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                    Belső közlés                    Szőcs Petra: Ikertelefonok

                    
                        A költészet napjától kezdve a karanténidőszak végéig a Klubrádió honlapján minden nap közzéteszünk egy verses vagy prózai felolvasást Belső közlés című irodalmi műsorunk felvételei közül, hogy az otthon maradást ezzel is tartalmasabbá, könnyebben elviselhetővé tegyük. Ma Szőcs Petra Ikertelefonok című versét hallgathatják meg a szerző előadásában.
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                    Reggeli gyors/Reggeli személy                     TGM: Orbán és állama erős, csak rossz

                    
                        A koronavírus krízishelyzetet teremtett, amelyből ügyes vezetők képesek sikerrel kijönni, de Orbán mintha lekésett volna már erről – véli a filozófus.
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                    Reggeli gyors                    A mentőknél sincs rendben a tesztelés

                    
                        A vírustesztelésnél azt kell eldönteni, hogy mit akarunk megtudni, annak megfelelően kell kiválasztani a tesztet. Persze, vannak hibás termékek is.
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                    Utcafront                    Minaret, zsinagóga, Domus Áruház

                    
                        Mesterien helyreállított hazai zsinagóga, egy minaret, a hetvenes évek magyar IKEA-ja, az építészet új kőkorszaka, valamint az Adria egyik legszebb városkája is téma volt.
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                    Reggeli gyors                    Vírusveszély – Ereszd meg időszak van

                    
                        Kényes egyensúlyt kell tartani a humán és a gazdasági érdekek között, amíg el nem készül a nagy tömegben adható vakcina. Az pedig egy-másfél év is lehet.
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                    Reggeli gyors                    Szél Bernadett: Nem vagyunk csendben!

                    
                        Újabb dudálós demonstrációt tartanak hétfőn délután a Lánchíd budai hídfőjénél. Annak ellenére, hogy a KRESZ megsértése miatt legutóbb több autóst is megbüntettek.
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                    Reggeli gyors                    Hol van az a 150 millió maszk, amiről a kormánypropaganda szól?

                    
                        Kína ontja a maszkokat Magyarországra, közben a patikákban csak drágán lehet kapni. Fasiszta filozófiával magyarázzák Orbán politikáját. Nemzetközi lapszemle.
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                    Hetes Stúdió                    „Európában senki nem ásta alá annyira a fékek és ellensúlyok rendszerét, mint Orbán”

                    
                        Orbán Viktor a koronavírus-járványt ürügyként használta fel arra, hogy még nagyobb hatalmat ragadjon magához, aminek semmi köze az egészségügyben jelentkező válsághoz. Senki Európában nem tett szert ilyen hatalomra, és senki nem ásta alá ilyen mélyen a fékek és ellensúlyok rendszerét, mint ő - nyilatkozta a neves jogvédő. 
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                    Belső közlés                    Térey János: A Legkisebb Jégkorszak

                    
                        A költészet napjától kezdve a karanténidőszak végéig a Klubrádió honlapján minden nap közzéteszünk egy verses vagy prózai felolvasást Belső közlés című irodalmi műsorunk felvételei közül, hogy az otthon maradást ezzel is tartalmasabbá, könnyebben elviselhetővé tegyük. Ma Térey János A Legkisebb Jégkorszak című verses regényének részleteit hallgathatják meg a szerző előadásában.
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                    Szerepvállalás                    Összefogás a szegregátumok lakóiért

                    
                        A szegregátumokban élőket borzasztó állapotban érte a koronavírus-járvány: elvesztették munkájukat, nincsenek tartalékaik. A megsegítésükre indult kampányról beszélgettünk.
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                    Útszélen                    Mi lesz a mozgássérültek rehabilitációjával?

                    
                        Megszakították a mozgáskorlátozottak rehabilitációját a járvány miatt, mi lesz azokkal, akiket hazaküldtek? Kerekesszékes rendezővel, színésszel beszélgettünk.
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                    Anno Budapest                    Milyen volt nőnek lenni a szocializmusban?

                    
                        A szocializmus ígérete az volt, hogy a nők és a férfiak egyenjogúsága megvalósul. Tudjuk jól, ezzel adós maradt – igaz, ez ma sincsen másképp.
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